
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 
08 жовтня 2020 р.                                              Київ                                                              № 623-р 
 

 
 

Про надання дозволу  

на концентрацію 
 

 Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву комунального підприємства 

Вінницької міської ради «Вінницяміськтеплоенерго» (далі – КП ВМР 

«Вінницяміськтеплоенерго») (м. Вінниця), товариства з обмеженою відповідальністю 

«Теплокомуненерго Маяк ЛТД» (далі – ТОВ «Теплокомуненерго Маяк ЛТД») (м. Вінниця) 

та Вінницької міської ради (м. Вінниця) про надання дозволу КП ВМР 

«Вінницяміськтеплоенерго» на придбання активів у вигляді єдиного майнового комплексу  

(далі – ЄМК), що належить ТОВ «Теплокомуненерго Маяк ЛТД», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

  Концентрація відбувається відповідно до рішення Вінницької МР від 22.05.2020            

№ 2286 «Про погодження КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» наміру на                         

придбання будівель, споруд, обладнання інженерних мереж котельні по вул. Воїнів 

Інтернаціоналістів, 2Е.   

Метою концентрації є придбання КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» будівель, 

споруд, обладнання та інженерних мереж котельні ТОВ «Теплокомуненерго Маяк ЛТД» для 

завершення повного процесу виробництва, транспортування та постачання теплової енергії 

для усіх категорій споживачів КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» по вулицях                             

А. Первозванного, М. Ващука, М. Стельмаха, В. Порика, Воїнів Інтернаціоналістів, 

Келецькій і на проспекті Юності в місті Вінниця.  

Водночас підставою для здійснення концентрації є відмова ТОВ «Теплокомуненерго 

Маяк ЛТД» від здійснення діяльності на зазначених активах та пропозиція щодо їх продажу  

комунальному підприємству міста Вінниця.   

 

За інформацією заявників: 

активи у вигляді ЄМК (будівлі, споруди, обладнання, інженерні мережі котельні), що 

є об’єктом концентрації, належать ТОВ «Теплокомуненерго Маяк ЛТД» та забезпечують 

здійснення діяльності з виробництва теплової енергії для забезпечення централізованого 

опалення та гарячого водопостачання по вулицях А. Первозванного, М. Ващука,                         

М. Стельмаха, В. Порика, Воїнів Інтернаціоналістів, Келецькій і на проспекті Юності в місті 

Вінниця; 

кінцевими бенефіціарними власниками ТОВ «Теплокомуненерго Маяк ЛТД» є дві 

фізичні особи – громадяни України та фізична особа – громадянин США. 

 

КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» здійснює діяльність, зокрема, із виробництва, 

транспортування та постачання теплової енергії в територіальних межах міста Вінниця; 

  засновником КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» є Вінницька міська рада.  
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Концентрація не призводить до структурних змін попиту та/або пропозиції на ринку 

виробництва, постачання та транспортування теплової енергії в територіальних межах міста 

Вінниця та не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на інших 

товарних ринках в Україні. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції              

України 21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного              

комітету України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл комунальному підприємству Вінницької міської ради 

«Вінницяміськтеплоенерго» (м. Вінниця, ідентифікаційний код юридичної особи 33126849) 

на придбання активів у вигляді єдиного майнового комплексу, що належить                                       

товариству з обмеженою відповідальністю «Теплокомуненерго Маяк ЛТД» (м. Вінниця, 

ідентифікаційний код юридичної особи 25497875).  

 

 
Голова Комітету                                                                                           О. ПІЩАНСЬКА 


